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egunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

A qué tipo de tejido pertenece el tejido conectivo

Seleccione una:
a. Friable

b. Edematoso
c. Elastico

d. Fibroso

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Fibroso
Pregunta 2

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Como debemos procesar las muestras en una intervencion quirdrgica

Seleccione una:
a. Siempre van en formol

b. Todas son falsas

c¢. Van identificadas s6lo con el nombre y apellidos del paciente

d. Se envuelven en gasas radiopacas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son falsas

Pregunta 3
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Como se debe hacer el contaje de compresas y gasas en una cirugia

Seleccione una:

a. Las gasas y compresas utilizadas en el proceso no tienen por qué ser radiopacas,
es innecesario

b. Se da por contado el nimero de gasas y compresas que vienen en cada paquete
c. Se realiza solamente al finalizar la cirugia

d. Se deben contar en voz alta y estando presentes las dos personas que participan
en el recuento quirdrgico en ese procedimiento.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se deben contar en voz alta y estando presentes las dos
personas que participan en el recuento quirdrgico en ese procedimiento.

Pregunta 4

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual es el objetivo de una cirugia diagnostica

Seleccione una:

a. Sirve para la restauracion de la funcionalidad de una parte del organismo en
particular

b. Dar nombre a los signos y sintomas del paciente. Los resultados de este tipo de
intervenciones nos dan el origen del problema, dandonos de este modo las
posibles soluciones para resolverlo

c. Consiste en sustituir una parte del organismo que falla o que ya no funciona por
un implante, bien sea de metal o de plastico

d. Es la modificacion de una parte del organismo por causas de funcionalidad o por
causas estéticas

Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Dar nombre a los signos y sintomas del paciente. Los
resultados de este tipo de intervenciones nos dan el origen del problema,
dandonos de este modo las posibles soluciones para resolverlo

Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuales son los cuerpos extrafios que con mas frecuencia se encuentran en las
reintervenciones

Seleccione una:
a. Pafos

b. Compresas
c. Agujas

d. Instrumental

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Compresas

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De qué aleaciones puede ser el instrumental quirdrgico

Seleccione una:

a. Todas son correctas
b. Carbono

c. Acero inoxidable

d. Cromo
Retroalimentacion
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La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 7
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué consiste la cirugia tradicional
Seleccione una:

a. Se utilizan aparatos de fibra éptica llamados endoscopios, que se introducen por
orificios naturales del organismo, bien sea por la boca, fosas nasales, conducto
auditivo, uretra y ano. Se abordan quirdrgicamente los tejidos y érganos ubicados
internamente

b. Es la mas reciente, llega a los tejidos y 6rganos internos a través de orificios
producidos en las capas externas del cuerpo (piel, tejido celular subcutaneo y
musculos)

c. Todas son falsas

d. La intervencion se realiza a través de la incision quirurgica
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La intervencion se realiza a través de la incision quirurgica

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué momentos de la cirugia se realizan recuentos del material utilizado

Seleccione una:

a. Durante y después de su uso

b. Antes y durante su uso

c. Antes, durante y después de su uso

d. Antes y después de su uso



o)

SRS S

S S

o)

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Antes, durante y después de su uso

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indique de las siguientes opciones, lo que pertenece a los clamp vasculares

Seleccione una:

a. Todos son correctos
b. Fogarty

c. Bulldog

d. Satinsky
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos son correctos

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indique el factor de riesgo asociado a la retencién de cuerpos extrafios:

Seleccione una:

a. Cambio inesperado en el plan quirdrgico
b. Urgencia extrema

c. Cirugias urgentes

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 11
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indique la opcidn correcta, sobre el uso del material punzocortante:

Seleccione una:
a. Se desechan en bolsas de plastico

b. La enfermera instrumentista debe tener un lugar definido en la mesa donde
recibir las hojas de bisturi y las agujas durante el transcurso de la cirugia

c. Todas son falsas

d. El recuento de este material no es imprescindible
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: La enfermera instrumentista debe tener un lugar definido
en la mesa donde recibir las hojas de bisturi y las agujas durante el transcurso de la
cirugia

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Indique la opcidn correcta, sobre la cirugia laparoscopica:

Seleccione una:

a. Es de uso reciente

b. Todas son correctas

c. Llega a tejidos y érganos internos

d. Se realizan orificios en las capas externas del cuerpo
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 13
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para qué sirve la cizalla

Seleccione una:

a. Para cortar hueso

b. Para extirpar el tejido raspandolo

c. Se usan para separar los planos tisulares

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Para cortar hueso

Pregunta 14
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para qué sirven las pinzas de diseccion

Seleccione una:

a. Para penetrar en el tejido

b. Para manipular tejidos.

c. Para conseguir un corte preciso y fino

d. Para impedir el paso de sangre
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Para manipular tejidos.
Pregunta 15

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué caracteristicas debe tener el instrumental quirdrgico

Seleccione una:

a. Resistir la deformacion

b. Resistir los rayones y el desafilado
c. Todas son correctas

d. Resistir la corrosion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué caracteristicas tiene la cirugia menor

Seleccione una:
a. Todas son correctas
b. Es rara la aparicion de complicaciones

c. Suele necesitar al fin de esta la estancia durante varios dias en hospitalizacién o
incluso en la unidad de cuidados intensivos.

d. Suelen tener un largo tiempo de recuperacién
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es rara la apariciéon de complicaciones
Pregunta 17

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué caracteristicas tiene la serosa visceral

Seleccione una:

a. El tejido esta inflamado y el tejido se vuelve blando y pastoso

b. Puede pincharse con facilidad lo que origina el sangrado del érgano afectado
c. Todas son correctas

d. Es la membrana que recubre los érganos externos de las cavidades
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Puede pincharse con facilidad lo que origina el sangrado
del érgano afectado

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué caracteristicas tiene un tejido friable

Seleccione una:
a. Este tejido es muy delicado, se desgarra facilmente y tiene poca resistencia

b. Es resistente y tiene capacidad de soportar un limitado estiramiento sin
romperse

c. Es fuerte y elastico

d. Es resistente y poco elastico

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Este tejido es muy delicado, se desgarra facilmente y tiene
poca resistencia

Pregunta 19
Correcta
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Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué consecuencias tiene la pérdida de material dentro del paciente quirdrgico

Seleccione una:

a. Todas son correctas
b. Infeccién

c. Fiebre

d. Inflamacion de la herida quirdrgica
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué debemos hacer cuando hay pérdida de algun material

Seleccione una:
a. Debe comunicarse a todo el equipo quirurgico

b. La enfermera instrumentista debe buscar bien en su mesa auxiliar, levantar cada
caja de instrumental y de material, las capsulas

c. Todas son correctas

d. Los cirujanos procederan a buscar dentro del paciente y en el campo quirdrgico

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 21

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué funcion tienen las tijeras de metzenbaum

Seleccione una:

a. Para suturas y ligaduras

b. Para el tejido conectivo fibroso
c. Para gasas y compresas

d. Para tejidos delicados y la diseccion
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Para tejidos delicados y la diseccién

Pregunta 22
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué problemas podemos encontrar cuando se queda un cuerpo extraiio dentro de
un paciente quirtrgico

Seleccione una:

a. Todas son correctas
b. Legales

c. Deontologicos

d. Econémicos

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 23

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Quién es el responsable de asegurarse que no quede ningun cuerpo extraifio dentro

del paciente

Seleccione una:

a. TCAE

b. Cirujano

c. Todos los miembros del equipo

d. Enfermera circulante
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todos los miembros del equipo

Pregunta 24
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Se debe realizar contaje de los pafios

Seleccione una:

a. Debe estar controlado en todo momento por el equipo quirurgico
b. No, es un elemento demasiado grande para perderse

c. No se utilizan en intervenciones quirurgicas

d. Si porque es radiopaco
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Debe estar controlado en todo momento por el equipo

quirdrgico

Pregunta 25
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Segun la funcion del instrumental quirdrgico, a qué clase pertenece los Kocher
Seleccione una:

a. Clampeo y oclusion

b. De presion y sostén

c. Corte y diseccion

d. Sostén y manipulacion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: De presion y sostén



